## 优质二甲基亚砜 99% 二甲基亚砜

产品名称	优质二甲基亚砜 99% 二甲基亚砜
公司名称	山东普莱华化工有限公司
价格	.00/个
规格参数	型号:二甲基亚砜 产地/产商:河南 含量 :99(%)
公司地址	山东省德州市禹城市北外环路与建设路交叉路口 东200米路南办公楼A座1005室
联系电话	15553101257 15553101257

## 产品详情

 型号
 二甲基亚砜
 产地/产商
 河南

 含量
 99 (%)
 产品等级
 优级品

CAS 67-68-5

介绍:二甲基亚砜是一种透明、无色、无臭、呈微苦味的液体,毒性极低。它是一种水溶性的化合物,能溶解绝大多数有机化合物,甚至对无机盐也能溶解。液态的二甲基亚砜能高度缔合。属极性溶剂具有很强的吸水性和对肌体的渗透性。纯品对金属无腐蚀,含水对铁、锌、铜有轻微腐蚀。性质稳定,长时间在沸点温度下加热微量分解在碱性状态下可抑制腐蚀或分解。

用途:二甲基亚砜能用作农药、染料、医药中间体等有机合成溶剂; 芳烃抽提、纶纺丝高分子聚合、石蜡精致、柴油精致、电子元件清洗、气体吸收、稀有金属萃取溶剂; 电容器介质防冻剂、液压液原料; 化学反应加速溶剂; 农药、农肥医药效剂。

联系电话:0392-3287599联系人:王经理

地址:河南省鹤壁市

网址:www.jiaxinhuagong.com